

2014年11月15日

## mt ex 和纸胶带展亮相成都远洋太古里

2014年11月15日，风靡全球的“mt ex 和纸胶带展”首次进入中国并来到蓉城，在成都远洋太古里开展。本次展览上，mt 不仅展示其限量版胶带，更是为成都消费者量身定制了新奇有趣的胶带玩法。

近年来，成都的创意产业发展迅猛，并越来越受到各界的关注，其中也少不了大量的国际创意品牌参与。mt（即 masking tape，和纸胶带）最早起源于3M用于汽车烤漆的防护作用的汽车胶带。1990年，3M公司使用“和纸”开发了新产品，由于最初的设计目的是出于防护作用，因而和纸胶带具有易撕除、不留胶迹的特点。而后，mt 品牌出现并逐渐设计出五花八门的胶带图案，不仅有纯色，还有各种特殊的图案。对于DIY爱好者来说，mt 和纸胶带是不可多得的手工作物材料。

本次“mt ex 和纸胶带展”现场，不仅呈现了一个以彩色胶带装饰的400平米的空间，还带来了扭蛋机、徽章机两款现场互动道具，而几千枚随风而动的“风转”则是本次展览的一道亮丽风景线。特别值得一提的是，mt 还以成都元素为设计灵感，连夜制造了六款限量版胶带，不仅有大熊猫，连三国人物、麻将和成都特色美食都在一卷小小的胶带世界里表现得惟妙惟肖。闻讯赶来的各地粉丝在展览第一天便排起长队，对现场的展品更是爱不释手。

历届 mt 大型胶带展都会专门打造一些用彩色胶带呈现的装置，总会带来强烈的视觉冲击。本次展览中则展示了4台MINI Cooper汽车，其中用mt 和纸胶带装饰一新的古董款MINI则是其中最有代表性的，充分展示了胶带世界的种种可能性。而来到成都远洋太古里的消费者，都能近距离地观赏这些独特的艺术品。

据悉，本次展览将持续1个月，消费者可免费参与，亲身感受mt 和纸胶带的魅力。